



## 保利厦门 2022 春季拍卖会 19 日启幕

- 预展: 10月19日—10月21日
- 拍卖: 10月21日—10月22日
- 地点: 厦门瑞颐大酒店



清乾隆 粉青釉雕折枝花卉纹大碗

本报讯(通讯员 郑飞白)保利厦门2022春季拍卖会将于10月19日启幕,10月21日举槌拍卖,一场荟萃古今中外珍品的艺术盛宴即将在厦门与海内外藏家见面。

本季拍卖会11个专场各具亮点,中国古董珍玩、中国书画、珠宝沉香、当代艺术与潮流以及珍稀佳酿等众多门类联袂呈现,两千余件拍品多姿多彩,不仅有皇家御品,名家巨作,稀世珍宝,也有适合艺术爱好者初试入藏的亲民拍品。

本次春拍古董部分拍品门类全面,选中之选,仍为“最强阵容”。《中国古董珍玩》设有同一藏家珍藏专题、《万象——中国艺术珍品》器物精彩迭出,其中“明清德化白瓷专题”首次呈现,颇具亮点;《厚德山房——藏明清瓷器专场》为私人藏家珍藏弥久

的陶瓷艺术精品,是拍场上炙手可热的生面孔。《玄览——重要古董器物专场》重器则琳琅满目,传承有序。

《欣遇——中国书画》专场汇集中国古代、近现代及当代名家书画佳作二百四十余件。其中以张瑞图草书《莲花赋》册、周亮工《寒食诗话楼》绫本立轴、倪元璐《行书五言诗》等明清诸家书法墨迹领衔古代书画版块;另有谢稚柳柳依和傅申先生鉴藏的南宋马麟作《碧桃临水图》,来源清晰,名门家藏,引人注目。

此外,《当代艺术与潮流》专场将呈现一百余件艺术精品,当代名家与潮流艺术交相辉映。《璀璨珠宝与装饰艺术》专场将展出天然满绿翡翠观音吊坠,天然冰种阳绿翡翠手镯,缅甸抹谷红宝石戒指及沙俄皇室定制法贝热宝盒等精品珠宝及西洋古董。此次春拍还设置

首场沉香专拍,百余件拍品精心挑选来自越南、印尼、文莱和中国香港、海南等地的专业级沉香料。《御养珍藏——珍稀佳酿及养生茗品》专场将带来三百余件精品,囊括威士忌、葡萄酒、茅台酒和陈年老茶等四大板块。



清雍正/乾隆 金铸开光式折枝花卉纹盖壶



明宣德 青花云龙纹十棱葵瓣式洗

## 闽南大戏院开唱 30日晚 实力唱作人金志文

本报讯(通讯员 刘明佳)10月30日,实力唱作人金志文个人演唱会将在闽南大戏院上演,这位曾获华语金曲奖“年度艺人”“我最喜爱的男歌手”等诸多奖项的音乐人,将为厦门歌迷演唱最新单曲《月亮不走我得走》以及经典歌曲《远走高飞》《为爱痴狂》《夏洛特烦恼》《流着泪说分手》《空城》等。

金志文第一次出现在大众视野里,是2012年那个让我们发现了“好声音”的季节,他凭借翻唱《为爱痴狂》而火速出圈。其实从2002年开始,金志文就创作出不少优秀、经典的音乐作品,是音乐圈公认的才华横溢的音乐人。作为歌

手,金志文让《我们结婚吧》《空城》等以独特的“金式摇滚”唱腔再度火遍全国;作为创作人,他的实力在许多热门影视剧主题曲中展示,如电视剧《破冰行动》《鹤唳华亭》《北京女子图鉴》《在远方》等。

据悉,12月30日,闽南大戏院将迎来十周年院庆,接下来闽南大戏院还将上演一系列重磅剧目,包括东野圭吾舞台剧《虚像的造像师》、陈佩斯戏台三部曲之《惊梦》、唐诗逸领衔主演舞剧《昭君》、黎星与李超导演原创民族舞剧《红楼梦》、上海金星舞蹈团现代舞《野花》以及跨年大戏——音乐剧《安娜·卡列尼娜》等。

### 连线

#### 金志文:把最好的音乐带给厦门听众

问:从带着梦想“北漂”至今,工作对于你来说是否有了更丰富的意义?生活中是否也有了更多的角色和责任?

答:这么多年,工作已经成为我生活中的一部分,我热爱自己的工作,当然更热爱生活,尤其是做了两个孩子的爸爸之后,更加体会到了做父亲的幸福和责任,所以我会在工作的时候,尽可能地多拿出时间来陪伴家人。

问:这次来厦门,在剧院里开个唱,是出于怎样的考虑?

答:厦门是个来了就不想走的城市,我一直都想在厦门做一场自己的专场音乐会,这次梦想终于实现了,感谢各方的大力

支持,我一定把最好的音乐带给大家。

问:你为不少影视剧创作了主题曲,最打动你自己的是哪一首,有怎样难忘的创作经历?

答:当然是最近电影《独行月球》的片尾曲《月亮不走我得走》,看到样片的时候,我就被袋鼠“刚子”的可爱吸引,所以就有了创作灵感,确定了主题和方向,这首歌也会在厦门专场唱给大家听。

问:“好声音”之后,内地乐坛进入新阶段,许多怀揣音乐梦想的人都在等待属于自己的机会,作为“过来人”,你可以给他们一些建议吗?

答:做了这么多年音乐,从幕后到台前,我的感触还是很多的,但对待音乐,我唯一想说的就是,做音乐没有捷径,也永无止境,只要你够努力,只要你一直坚持,音乐一定会给你回馈的,你也一定会有收获的。



## 嘉莲里宝藏店铺踔红 时尚气息引众人打卡

嘉莲里宝藏店铺踔红 时尚气息引众人打卡

文/本报记者 蔡旭 图/本报记者 张江毅

“这家店的麻酱爆肚,巨香”“如果来到嘉莲里文旅街区一定要试试他们家,味道好服务好,不愧是七年老店”“嘉莲里的美食承包你早中晚的胃,还不重样”……

在刚刚过去的国庆七天假期,思明区嘉莲里文旅街区踔红各大美食、社交App,在这些平台输入“国庆来我嘉里”“嘉莲里的早C晚A”等关键词,会跳出一堆美食、美景、涂鸦、达人探店打卡的图片和视频,嘉莲里文旅街区独有的浪漫扑面而来。据不完全统计,国庆假期七天,有关嘉莲里文旅街区的话题浏览量在小红书、微博、抖音、大众点评等平台突破60万。

### 1/ 达人探店 好吃好玩又好拍

行走在莲花公园、嘉莲里别墅区、思明区群众文化艺术中心、磐基·莲花里这些嘉莲里文旅街区核心区域,你会发现很多好吃好玩又好拍照的店。这里有中西美食,有日韩料理,有特色私房菜,有装修精致的饮品店,有小资情调的咖啡馆,商家结构立体丰富,真可谓“承包你的早中晚,保证不重样”,这个文旅街区已然成为休闲娱乐的优质打卡地。

一位网友逛完嘉莲里文旅街区,发了两条微博分享她的吃喝之旅:“不得不说,嘉莲里的宝藏店铺实在太多了。下午来了这家绿色系风格的复古咖啡店,晚上到威士忌鸡尾酒吧微醺一下,日咖夜酒,我梦寐以求的状态啊,没想到在嘉莲里文旅街区实现了。”

林先生不住在嘉莲里,但听朋友介绍,特地来打卡,他带着家人去磐基·莲花里一家亲子餐厅就餐,吃完还非常开心地发了一条朋友圈:“拉着老婆带着娃,傍晚时分沿着莲花公园周边闲逛,看到了不少有趣的涂鸦,还发现了好多美食和特色小店,简直不要太幸福。”



嘉莲里文旅街区的涂鸦墙吸引市民前来打卡。

### 2/ 商家互动 人气暴增生意蒸蒸日上

为了让来嘉莲里文旅街区游玩的市民开心尽兴,更有获得感,国庆长假期间,东道主嘉莲里街道与商家联动,特别制作了一批印着有趣文字的手持牌,供前来就餐的市民合影。

“生活如此多娇,喝点小酒贴秋膘”“快乐的标配,微醺和美味”“肚子享受,心里想瘦”……诸如此类有趣的牌子置放在餐厅前台显眼处,卡通可爱,很多来打卡的市民忍不住拿起拍照。不少商家也觉得这个互动方式很有创意,既为自己的店做了宣传,也带动了人气。

嘉莲里六合鱼市主要经营海鲜、特色菜、精酿啤酒,据老板介绍,国庆假期期间,店里生

意很好,用餐高峰基本需要排队,很多人是看了《厦门日报》等媒体的宣传专程来嘉莲里游玩、用餐,在用餐的时间,市民争相拿着牌子拍照。同样位于文旅街区核心区域的餐厅财神到,也是生意火爆,特别是夜间,华灯初上,很多人坐在财神到的露天小院喝着小酒,十分惬意。店里的负责人说,这几年文旅街区不断升级改造,市民游客越来越多,店里的生意也蒸蒸日上。

据悉,嘉莲里文旅街区提升改造计划启动以来,做了增加指引牌、路面美化、环境治理等一系列工作,激发商圈新活力,优化营商环境。

## 3/ 趣味涂鸦

一步一景尽显文艺气质

嘉莲里文旅街区除了带给你口福,也能大饱你的眼福。随着磐基·莲花里综合商场的投用,华尔道夫酒店的开业,创意涂鸦布满大街小巷,嘉莲里文旅街区发生了很大的变化,昔日的烟火气已经注入大量时尚、文艺元素。

“白天走街串巷,一步一景,沿街的涂鸦新奇有趣,晚上的嘉莲里特别适合用餐、散步、运动,充满市井气息,生活节奏不快不慢,我越来越喜欢这里。”正在莲花公园运动的陈先生说,他在嘉莲里生活十几年,幸福指数年年递增。

国庆节来打卡的小吴和男朋友就是从泉州来的,两人专门来到“为女朋友撑伞”“嵌入蝴蝶的身体”两幅大型涂鸦前,摆出各种有趣造型拍照。也有人专门到莲花公园北门街区标志性装置“嘿嘉莲里”旁合影留念。入住华尔道夫酒店的陈女士俯瞰整片文旅街区时,意外发现了远处建筑天台上的巨型“嘿嘉莲里”装置,兴奋地发了一条朋友圈:“嘉莲里既有老厦门的味道,又有新街区的时尚。”

据嘉莲里街道相关负责人介绍,接下来,嘉莲里街道还将进一步对公共空间进行氛围提升,为街区注入更多人文特质,并联动周边业态及各类新兴品牌,推动区域产业多元化发展,融合文化创意,加快城市文旅标杆建设。



嘉莲里成为市民游客休闲娱乐好去处。



网络达人探店时手持嘉莲里街道准备的有趣牌合影。